

РАБОТАЯ, Я И САМА ЛУЧШЕ УЗНАВАЛА РУССКИЙ ЯЗЫК

Киселева Н.Н., *учитель начальных классов высшей категории,
ООШ № 11, г. Шуя*

Мой педагогический стаж 33 года. По учебникам М.С. Соловейчик, Н.С. Кузьменко я работала 12 лет (сделала 3 выпуска). Результаты обучения были выше, чем при работе по традиционной программе. ...

Работая по этим учебникам, я и сама постоянно делала для себя открытия, я поняла, что этот курс и взрослым помогает лучше узнавать русский язык. Дети, которые обучались по учебникам УМК «Гармония», хорошо учатся в среднем звене, любят русский язык и охотно продолжают открывать его «тайны».